



До Министър председателя  
на Република България  
Г- н Бойко Борисов  
До Министъра на вътрешните работи  
Г- на Младен Маринов  
До Омбудсмана  
на Република България  
Г- жа Мая Манолова  
До Председателя  
на Народното събрание  
Г- жа Цвета Караянчева

Ние сме Клуб за взаимопомощ на жени, жертви на насилие „Не си сам(а)“. Обединихме от една идея, от едно преживяване, от едно събитие, което се случва на всяка 3- та жена в България- насилието! Насилието, познато на доста от нас от първо лице- такова, каквото никой не иска да слуша понякога, но белязало нашия живот- завинаги! Белязало нас като жени, нашите деца- понякога преки свидетели на това, нашите семейства и приятели! Обединихме се ентузиазирани, с надежда , всяка от нас да помогне на друга, която има нужда, да излезе от порочния кръг на насилник-жертва! Ние носим нашите белези – в душите, по телата си, в сърцата си! Но желанието да помогнем на повече жени, жертви на насилие ни обедини !

Във време, в което по статистика в Европа 35 % от жените никога не съобщават за насилие, извършено върху тях, ние искаме да говорим! Можем да говорим за домашното насилие, сексуално насилие, трафик на жени, насилие на работното място, насилието във всякакви форми- можем да говорим за преживяното насилие! Ние не искаме да продължаваме да сме част от статистика! Ние не искаме да сме числа, които се увеличават! Ние не искаме да забравим за преживяното, за загубените животи, за децата, които растат без майки! Няма как да забравим!

Имаме нужда от всеки един от вас, от всяка една протегната ръка, от промяна на законодателството- от по- строги наказания на насилниците, от по- голяма помощ на полицията, от повече помощ при опит да се излезе от дома на насилника или да се откъснеш от него, от помощ при подаване на жалби и т.н. Ние имаме нужда да живеем нормално живота си след това! Нашите семейства и децата ни да са спокойни, че когато излезем от вкъщи , ще се приберем!

Искаме да бъдем част от законодателни промени, които стартират, защото нуждата е огромна. Беше голяма и преди години , но сега вече е належаща! За нас, зад всяко число на статистиката стои една от нас! Готови сме да работим заедно за промяната, защото сме убедени, че няма по- стимулирани за такава от нас- тези, които сме преживели насилие! Искаме обединение на силите, искаме да намалява статистиката на такива жени, искаме една нормалност, без страх!

В Международният ден за борба с насилието срещу жени ние искаме по- добър живот за всяка жена, спокойствие, мир и сили ! Ще запалим по една свещ за загубените животи, жертви на насилие и техните семейства!

гр. София

Клуб за взаимопомощ на жени

жертви на насилие „ Не си Сам(а)“



## InfoCenter

---

**From:** Клуб Не Си Сама <klubnesisama@gmail.com>  
**Sent:** 23 ноември 2018 г. 08:59  
**To:** infocenter@parliament.bg  
**Subject:** Отворено писмо  
**Attachments:** До Министър председателя.docx

Здравейте,

Във връзка с Международният ден за защита на жени , жертви на насилие- 25-ти ноември, ви изпращаме нашето отворено писмо.

Ще се радваме на подкрепа и сътрудничество!

Клуб за взаимопомощ на жени, жертви на насилие "Не си Сам(а)